
 
 

МІНІСТЕРСТВО МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ 

Н А К А З 

від 20 р. Київ №     
 

Про проведення навчально- 

тренувального збору національної збірної 

команди України з легкої атлетики, група 

метання до чемпіонату Європи серед 

юніорів із загальної фізичної підготовки  

 

Відповідно до  Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих та 

спортивних заходів України на 2023 рік, затвердженого наказом 

Мінмолодьспорту від 23.12.2022 № 5088 (зі змінами), з урахуванням листа 

громадської спілки "Федерація легкої атлетики України" від 19.01.2023 № 01-46 
 

НАКАЗУЮ: 
 

1. Провести з 12 лютого по 12 березня 2023 року в м. Логроньйо 

(Королівство Іспанія) навчально-тренувальний збір національної збірної команди 

України з легкої атлетики, група метання до чемпіонату Європи серед юніорів із 

загальної фізичної підготовки (далі - спортивний захід) для спортсмена Брудіна 

Михайла Юрійовича (Донецька обл.) та тренера Брудіна Юрія Миколайовича 

(Донецька обл.). Тренування заплановані на базі спортивного комплексу 

«Аддарага» за адресою: P.º de las Norias, 3, 26009 Logroño, La Rioja. Проживання 

за адресою: Cl Norte 5, piso F, 26001 Logroño, La Rioja. 

 

2. Відрядити для участі у спортивному заході з 12 лютого по 12 березня 

2023 року членів національної збірної команди України з легкої атлетики, 

включених до складу учасників спортивного заходу, в кількості 2 осіб з місць 

тимчасового перебування до м. Логроньйо (Королівство Іспанія) та зворотно. 

 

3. Визначити відповідальною за проведення спортивного заходу, за 

дотримання учасниками правил безпеки під час проведення спортивного заходу, а 

також відповідальною за своєчасне повернення учасників навчально- 

тренувального збору на територію України після завершення спортивного заходу 

головного тренера штатної команди національної збірної команди України з 

легкої атлетики Новожилову Ірину Олександрівну. 
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4. Всі витрати на проведення спортивного заходу здійснюються за рахунок 

позабюджетних коштів та інших надходжень, не заборонених законодавством. 
 

5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на департамент 

олімпійського спорту. 

 

 

 
Заступник Міністра 

молоді та спорту України Людмила ПАНЧЕНКО 

 
 


